Protokol číslo 17/3
Číslicové integrované obvody II.
Úloha cvičenia:
1.Navrhnite obvod pre kontrolu funkčnosti jedného hradla typu               a) 7400









          b) 7404

2.Navrhnite obvod pre kontrolu funkčnosti všetkých hradiel typu            a) 7400









          b)7404

3.Zmerajte a zistite funkčnosť hradiel 2x 7400 a 2x 7404
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Schéma zapojenia pre kontrolu jedného hradla MH 7400
	Zapojenie hradla
	V1

[V]
	mA1

[mA]
	V2

[V]
	mA2

[mA]
	V3

[V]
	Funkčný/

nefunkčný

	1,2,3
	4,95
	21,1
	0,3
	0,8
	2,2
	F

	
	4,95
	11,1
	1,6
	0
	0,05
	F

	4,5,6
	4,95
	21,1
	0,29
	0,8
	2,2
	F

	
	4,95
	11,1
	1,6
	0
	0,04
	F
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Schéma zapojenia pre kontrolu jedného hradla MH 7404

	Zapojenie hradla
	V1

[V]
	mA1

[mA]
	V2

[V]
	mA2

[mA]
	V3

[V]
	Funkčný/

nefunkčný

	1,2
	4,95
	42,7
	0,3
	0,7
	2,13
	F

	
	4,95
	40,3
	1,3
	0,5
	0,6
	F

	3,4
	4,95
	27,6
	0,4
	0,9
	2,2
	F

	
	4,95
	22,1
	1,3
	0,6
	0,6
	F

	5,6
	4,95
	28,1
	0,3
	0,9
	2,2
	F

	
	4,95
	22
	1,3
	0,6
	0,68
	F

	9,8
	4,95
	28,2
	0,3
	0,9
	2,2
	F

	
	4,95
	20,4
	1,3
	0,5
	0,7
	F

	11,10
	4,95
	28,1
	0,3
	0,9
	2,2
	F

	
	4,95
	21,8
	1,3
	0,6
	0,5
	F

	13,12
	4,95
	28,1
	0,3
	0,9
	2,2
	F

	
	4,95
	21,8
	1,3
	0,6
	0,6
	F


Druhý ČIO typu 7404 ktorý sme merali bol nefunkčný.

[image: image2.jpg]









	Ivan Stračár
	3. B
	Protokol číslo 17/3
	1.4.2008
	Strana 1/2



